



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
УКРАЇНИ В ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

84112, Донецька область м. Слов'янськ
вул. Добровольського 2
тел.: 06262 2 56 85; факс: 06262 2 56 85

код ОКПО 26288796
E-mail: inbox@dn.court.gov.ua
Web – сторінка: <http://dn.court.gov.ua>

№ 18.2020 р. № 174 - 3968/2020

Світлана
foi-request-78747-
befc6c3d@ddostup.pravda.com.ua

Про розгляд запиту від 15.11.2020

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області (далі ТУ ДСА України в Донецькій області), розглянувши Ваш запит на отримання інформації від 15.11.2020 року, повідомляє наступне.

Стосовно питань 2 та 3 запиту, повідомляємо, що відповідно до статті 50 Закону України «Про державну службу» держава забезпечує достатній рівень оплати праці державних службовців для професійного виконання посадових обов'язків, заохочує їх до результативної, ефективної, добросесної та ініціативної роботи.

При цьому загальний розмір премій, передбачених пунктом 2 цієї частини, які може отримати державний службовець за рік, не може перевищувати 30 відсотків фонду його посадового окладу за рік.

Статтею 52 згаданого Закону встановлено, що премії виплачуються в межах фонду преміювання залежно від особистого внеску державного службовця в загальний результат роботи державного органу. Встановлення премій державним службовцям здійснюється керівником державної служби відповідно до затвердженого ним Положення про преміювання у відповідному державному органі, погодженого з виборним органом первинної професійкової організації (за наявності).

Механізм застосування стимулюючих виплат державним службовцям з метою посилення мотивації працівників державних органів до високопрофесійної, результативної та високоякісної роботи визначено Положенням про застосування стимулюючих виплат державним службовцям, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 №15.

Відповідно до норм вказаного Положення керівники державної служби в державному органі мають право встановлювати державним службовцям у межах економії фонду оплати праці додаткові стимулюючі виплати.

Окремого порядку щодо обліку формування, обрахунку чи використання фонду преміювання для працівників територіального управління та місцевих загальних судів Донецької області законодавством не передбачено.

Стосовно питань 5 та 6 запиту повідомляємо, що співробітникам територіального управління Державної судової адміністрації України в Донецькій області надавалася матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірі середньомісячної заробітної плати в межах затвердженого фонду оплати праці управління, а саме: Стещенко І.А., начальника відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; Дехтару Б.С., начальника відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики; Музиканту С.Л., заступнику начальника територіального управління; Ляшенко В.О., головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; Кочину С.О., завідувачу сектору з питань управління об'єктами державного майна; Мусієнку Ю.О., завідувачу юридичного сектору; Мотулевській М.М., головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; Паніній П.В., головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; Степанченко Ю.О., головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; Шевченко Ю.О., головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності.

бухгалтерського обліку та звітності; Паніній А.В., головному спеціалісту відділу планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності; Жмарьову П.Б., головному спеціалісту юридичного сектору; Писаренку Є.М., головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики; Хмурі С.І., завідувачу сектору по роботі з персоналом; Заборській Г.В., головному спеціалісту сектору по роботі з персоналом; Рогівцю П.О., головному спеціалісту сектору по роботі з персоналом; Торішньому І.С., головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики; Гончаровій К.В., головному спеціалісту відділу організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики; Барбарі А.В., головному спеціалісту сектору з питань управління об'єктами державного майна; Циганковій Т.О., начальнику територіального управління.

Також матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань у розмірі середньомісячної заробітної плати в межах затвердженого фонду оплати праці місцевих загальних судів Донецької області надавалась працівникам місцевих загальних судів Донецької області, а саме: Чуйко Д.М., секретарю судового засідання Слов'янського міськрайонного суду Донецької області, Дехтяр К.Ю., помічнику судді Слов'янського міськрайонного суду Донецької області, Гонзульт П.С. секретарю Приморського районного суду Донецької області, Хміль О.М., помічнику судді Слов'янського міськрайонного суду Донецької області.

З повагою
В.о. начальника управління



С.І.Музикант